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EXTRACTE DE L’ ACTA DE PLE DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 2 DE 
NOVEMBRE DE 2010 ADAPTADA A LA LLEI ORGÀNICA 15/1999, DE 13 DE 
DESEMBRE, DE PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL (LOPD) 

 
A Cubelles, el dia 2 de novembre de 2010, a les 13:10 hores, i prèvia convocatòria, es 
reuneixen a la sala d’exposicions del CSIDE, segons acord de Ple de data 19 de maig 
de 2008, sota la presidència de l’Alcaldessa Presidenta, Sra. Mª Lluïsa  Romero 
Tomás, els membres següents: 
 
 
-  Sr. Francesc Xavier Grau i Roig, 2n tinent d’alcalde. 
 
-  Sr. Miguel Ángel López Robles, 3r tinent d’alcalde. 
 
-  Sra. Prudencia Carrasco Madrid 4a tinent d’alcalde. 
 
- Sra. Mònica Miquel i Serdà, regidora d’ICV. 
 
- Sr. Narcís Pineda i Oliva, regidor d’ICV. 
 
-  Sr. Pere Lleó i Gelabert, regidor d’ICV. 
 
- Sr. Joan Albet i Miró, regidor de CIU 
 
- Sra. Noemí Cuadra i Soriano, regidora de CIU. 
 
- Sr. Lluís Pineda i Gavaldà, regidor de CIU. 
 
- Sra. Rosa Montserrat Fonoll i Ventura, regidora de CIU. 
 
- Sra. Juana Navarrete i Jiménez, regidora del PPC. 
 
- Sr. Luis Francisco Alamán i Catalán, regidor del PPC.  
 
- Sr. Josep Lluís Comas i Rodríguez, regidor d´ICb.  
 
- Sra. Anna Mª Martínez i Gallemí, regidora d´EC-FIC. 
 
- Sr. Jordi Coch i Datzira, regidor no adscrit 
 
 
Actua com a secretària la Sra. Carme López-Feliu i Font, Secretària General de la 
Corporació.  
 
 
ORDRE DEL DIA 
 
ALCALDIA/PRESIDÈNCIA 
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1.- DESIGNACIÓ DELS MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS PER LES 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2010. 
 
Vist el que disposa l’article 26 de la Ley Orgánica de 19 de junio del régimen electoral 
general el qual diu que la formació de les Meses electorals és competència de 
l’Ajuntament. 
 
Atès que per tal de donar compliment als terminis establerts per l’esmentada llei sobre 
la designació dels membres de les meses electorals. 
 
Atès que el dia 2 de novembre de 2010 a les 13 hores s’ha celebrat acte públic per tal 
de procedir al sorteig dels membres de les meses electorals d’entre les persones que 
configuren el cens electoral de 2010. 
 
Proposo al Ple l’aprovació dels següents acords: 
 
Primer. Designar els membres que configuraran les meses electorals per a les 
eleccions al Parlament de Catalunya que es celebraran el proper dia 28 de novembre 
de 2010,  essent els que consten a l’annex i formen part del present acord a tots els 
efectes. 
 
Segon. Notificar el present acord  als interessats, a la Junta Electoral de Zona i a la 
Policia Local de Cubelles.  
 
La Sra. Alcaldessa explica que primer es farà l’elecció dels titulars i suplents de les 
meses fins que aquestes quedin cobertes i que també es farà una elecció d’altres 
possibles suplents per a cobrir-les, en cas d´excusa acceptada per part de la Junta 
Electoral de Zona. 

 
Annex 
 
*** 
 

No havent-hi més assumptes a tractar, l’Alcaldessa-Presidenta aixeca la 
sessió, quan són les 13:25 hores.  


